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V předvečer 1. neděle adventní, v pátek 30. listopadu se uskuteč−
nila v nově zrekonstruované orlovně první z besed, které chtějí pod
názvem Bosonožské besedování připravovat Občanské sdružení
Svornost Bosonohy, vlastník a provozovatel orlovny, a producent a

Bosonožské besedování poprvé

Milí spoluobčané,
blíží se vánoční svátky, čas, který by měl být
znamením klidu, míru a pohody. V dnešní
uspěchané době to ale není pravidlem.
Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svát−
ků v klidu, lásce a pohodě a do nového roku
2008 hodně štěstí a hlavně zdraví.

Miroslav Sojka, starosta

Slovo starosty

Zpravodaj městské části − Mistra města Brna v petanque pro rok 2007

MČ Brno−Bosonohy
pořádá přátelské setkání občanů na téma: 
Bosonohy v jubilejním roce, 

které se uskuteční
28. 12. 2007 v 16.30 hod.
v Bosonožské orlovně.

Co nás čeká:
Slavnostní premiéra videodokumentu Rok v Boso−
nohách s komentářem autorů.
Promítnutí videodokumentu o návštěvě italských
přátel na Bosonožském sudovalu Starobrno 2007.
Vyhlášení soutěže Bosonožského zpravodaje
Bosonohy 770 aneb Bosonohy tužkou, perem,
pastelkou... počítačem.

Drobné občerstvení bude připraveno.



XIII. ročník, číslo 10, říjen 2007 bosonozskyzpravodaj@centrum.cz

2

moderátor Vladimír Koudelka. Prvními
hosty byli hejtman Jihomoravského kraje
ing. Stanislav Juránek a bosonožský
rodák, biskup brněnský Mons. ThLic. Voj−
těch Cikrle. Volba pro první setkání byla

jednoznačná, neboť před 230 lety bylo
založeno biskupství brněnské a Boso−
nohy si letos připomínají 770 let od
první písemné zmínky.  První Boso−
nožské besedování potvrdilo, že
pořad má ambici být příjemným a zají−
mavým setkáním pozitivně naladě−
ných lidí, kteří, ač mohou mít na určité
věci třeba rozdílné názory, dovedou je
tlumočit a prezentovat s úsměvem.
A takové bylo při premiérovém bese−

dování i publikum, ve kterém zasedl také
starosta MČ Brno−Bosonohy Miroslav
Sojka a další představitelé obce. Dva
z nich, radní Petr Juráček a zastupitel Miro−
slav Čoupek, se v programu aktivně
a úspěšně prezentovali. Prvně jmenovaný

jako vedoucí souboru Křemílci a druhý jako
vtipný moderátor video ukázek ze slavnost−
ního otevření orlovny v září letošního roku.
Pátým esem ve hře byl pak hudební dopro−

vod, který krom zmíněných Křemílků
obstaral populární Jiří Helán a vše−
stranný muzikant a ředitel ZUŠ
v Pohořelicích, Rosťa Komosný
z Křepic. V komponovaném pořadu

vystoupil také představi−
tel pořádajícího Občan−
ského sdružení Svornost
Bosonohy ing. Ludvík
Bárta a dostalo se i na
dotazy přítomných.
Pohodovou adventní
atmosféru nenarušila ani
kontroverzní stavba sil−
nice R43 a případná letní olym−
piáda v Brně. S oběma dotazy
se popral se ctí a humorem
hejtman Stanislav Juránek,
který přislíbil další návštěvu
z ohledem na závažnost pro−

blému R43. Nejvyšší
představitel kraje odz−
píval v dobré kondici
i většinu písniček s Jir−
kou Helánem a vůbec
na něm nebylo znát,
že má za sebou úna−
vnou cestu z Bruselu,
kde hájil zájmy naše−
ho regionu. Ostatně
Vinohrady, vinohra−
dy... mu byly poděko−

váním. Sám pak poděkoval
partnerům besedy (i za jejich významné
charitativní aktivity) – stavebním společ−
nostem TOCHÁČEK a PŘEMYSL
VESELÝ, které producent Koudelka oslovil
záměrně vzhledem k jejich úspěšných pro−

fesním vazbám s insti−
tucemi zastupovanými
dvěma hlavními hosty.
Pochvalně byla zmí−
něna i maloobchodní
síť BRNĚNKA, která
se zde prezentovala
dárkovými koši pro
oba hosty, tentokráte
s klášterními a fair
trade produkty. V
závěrečné směsi lido−
vek se k Jiřímu Helá−
novi a Stanislavu
Juránkovi přidal i bis−

kup brněnský Vojtěch Cikrle, který v průbě−
hu večera několikrát velmi citlivě a vkusně
připomněl význam Vánoc a doby, která
k nim směřuje. Hlavní protagonisté společ−

ně se zpívajícím sálem dokázali, že Boso−
nožské besedování by mohlo lidi skutečně
spojovat, tak jak si to pořadatelé před jeho
začátkem přáli. Věřme, že tyto besedy
budou pokračovat i v příštím roce a přine−
sou nám nejen zajímavá setkání s význam−
nými osobnostmi z našeho města a regio−

nu, ale i radost ze setkání
nás v Bosonohách a možná i
náměty na řešení našich
malých i velkých problémů. 
Z ohlasů, které jsme zazna−
menali mimo naši městskou
část, uveřejňujeme:
Ahoj, já se akce zúčastnil
a moc se mi líbila, i když
jsme museli při závěrečné
písničce odejít a neužil jsem
si tak afterparty, jestli nějaká
byla.  Jinak ale můžeme v

Troubsku jen tiše závidět, jak to v Bosono−
hách žije. Příště přijdu zase. 
Martin Konečný z Troubska
Odcházel jsem s nehoráznou závistí. Pros−
tě jste super. Kdo nebyl − neví, nezná, nee−
xistuje. 

Bylo to naprosto dokonalé, zážitek na celý
život. 
Martin Kyselák z Kohoutovic

Helena Koudelková

Bosonožské besedování poprvé
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4. 12. v 16.30 se sešla široká veřejnost na naše náměstí k malému
smrčku nad kaplí. Již potřetí jsme se mohli pozastavit v předvánoč−
ním shonu a potěšit se milou událostí. Všechny přivítal pan staros−

ta Miroslav Sojka, který všem popřál příjemné prožití svátků vánoč−
ních a mnoho úspěchů v dalších dnech. Děti ze základní školy
spolu s paními učitelkami (sice ten den stávkovaly, ale přišli téměř
všechny, i když většina je mimobosonožských – díky za váš čas)

a ochotnou varhanicí zazpívaly koledy. Hned po nich se ujal slova
iniciátor této tradice pan Lambert Prukner a spolu s Bosonožskou
heligonkou a pěveckým sborem zapěli několik vánočních písní. 

Byla zima. Nebyla velká, ale byla. Sice nepršelo jako loni, ale
pěkně taky nebylo…. Díky, paní Medová a Nováková, za váš čaj
a podpultovní rum. Bylo to dobré, potřebné a teplé občerstvení!!

Vychutnal a prožil Petr Juráček

Slavnostní rozsvícení vánočního stromečku

V příštím čísle přineseme výsledky naší soutěže, která byla inspirována 770.
výročím první písemné zmínky o Bosonohách. V této souvislosti nebude
nezajímavé si připomenout, že ona první písemná zmínka je datována 14.
srpna 1237, kdy král Václav I. směnil s plebánem kostela sv. Petra, Zdisla−
vem, svoji ves Bosonohy za statky v Medlánkách a dalších vsích. Mezi svěd−
ky této transakce je uveden také Robertus de Trubzco, z čehož někteří
odborníci odvozují i první písemnou zmínku o Troubsku. 
Tuto  skutečnost se rozhodla ověřit i renomovaná historička a vpravdě již
legendární propagátorka a glosátorka brněnské historie Mgr. Milena Flodro−
vá. Paní Flodrová je známá i jako dlouhodobá  předsedkyně názvoslovné
komise Rady města Brna a členka dalších renomovaných společenství,
a proto je pro nás nanejvýš cenné a povzbuzující, že se tato držitelka Ceny
města Brna v oboru žurnalistiky a publicistiky zapojila do námi vyhlášené
soutěže – ankety. 
Příspěvek paní Mileny Flodrové uveřejňujeme i s poděkováním  všem, kteří
si s námi takto připomenuli významné bosonožské výročí, které snad bude
pro některé z nás inspirující i v příštím roce. 

Když se řekne – BOSONOHY…
Bosonohy mě už jako dítě – přišlé do Brna v roce 1939 – přitahovaly přede−
vším svým jménem. Domnívala jsem se totiž – až do školních let – že se tu

Soutěž BOSONOHY 770 vyvrcholila

opravdu chodí „bosky“. Musím říct, že jsem to Bosonožanům záviděla, pro−
tože pro mne ono „bosky“ byl milovaný symbol prázdnin. 
Když jsme za II. světové války utíkali o nedělích na výlety z Brna do jeho
okolí, abychom neslyšeli deprimující smrtící salvy z Kounicových kolejí, fas−
cinovala mne v Bosonohách „poklona u studánky“. Nedovedla jsem si tehdy
vyložit, komu a proč se mám klanět, ale nicméně jsem to vždycky pro jisto−
tu před onou malou stavbičkou raději s velkou úctou a vážností udělala, pro−
tože – inu, co kdyby?
Do třetice mě doslova ohromilo, že za hlubokého socialismu, kdy jsem
v době svého působení v Muzeu města Brna na Špilberku – krom jiného –
také po celém Brně sepisovala pamětní desky, pomníky a jiné takové
památnosti, v Bosonohách na náměstí jsem našla pamětní desku s nepře−
hlédnutelným jménem Tomáše G. Masaryka a jeho citátem, který jsem
znala jen z literatury. Málem jsem čekala, že budu zatčena při opisování
onoho textu a popisu desky jako při nějakém protistátním činu, ale nic se
nestalo a já jsem nabyla k Bosonohám nesmírné úcty. 
A to jsem o nich ještě nevěděla další řadu věcí, třeba to, že patří k nejstarším
písemně prameny doloženým obcím v brněnském teritoriu, že se tu narodi−
la řada významných osobností a že tu hospodyně pečou zvláštní, nesmírně
dobré malilinkaté koláčky!
Dnes už to vím, Bosonožany i Bosonožáky upřímně zdravím a přeji jen vše
dobré! Milena Flodrová 

Do Bosonoh jsem se nastěhovala v roce 1974. Za těch 33 let, co zde žiji, se
mnohé změnilo k lepšímu i k horšímu.
Na Bosonohách se mi líbí jejich poloha. Máme kousek do přírody a přitom
jsme v blízkosti Brna. Z Bosonoh vzešlo hodně významných osobností.
K nepřehlédnutelným pojmům patří brněnský Masarykův okruh. Na to, že
jsme malá městská část, tak zde máme kulturní památky a přírodní zajíma−
vosti.
Také se zde podařila vybudovat pro naše nejmenší pěkná moderní mateř−
ská školka a povedla se opravit škola. Někteří občané se v Bosonohách
aktivně podílí na různých kulturních akcích a Bosonohy pomalu vzkvétají.
No a co nás trápí, to víme všichni, hluk na silnici a dálnici, naše nevábně voní−
cí Leskava a léta se táhnoucí budování kanalizace.
Dále, co mně osobně velice vadí, jsou naši někteří nezodpovědní občané,
kteří venčí svoje pejsky všude, kam se jen podíváte. Vůbec jim nevadí, že po
jejich miláčcích zůstávají hromádky nepořádku. Dále mně vadí černé sklád−
ky, které se rok co rok obnovují. Úklid těchto skládek stojí MČ nemálo finanč−
ních prostředků, které by se daly využít na jiné potřebnější věci.
Přeji nám všem, aby se nám s naším přičiněním žilo v Bosonohách dobře.

místostarostka, Drahomíra Medová

Co se mi vybaví, když se řekne Bosonohy?
Pro mnoho mých známých a kamarádů rodná vesnice, pro někoho před−
městí Brna. Pro mě je to místo, kam se vždy rád vracím. 
Vzpomínám si na svůj první dojem, jakým na mě zapůsobil především vjezd
do této obce. Byl jsem snad osmileté dítě s povahou otevřenou všem novým
zážitkům. Jeli jsme s rodiči na výlet do lesů za Brnem a naše cesta vedla
přes Bosonohy. Už z dálky mě upoutaly dvě věže, které vypadaly jako uví−
tací brána. Působily na mě vznešeně, majestátně a přitom zcela přirozeně,
jak tam tak hrdě stály. Ve své bujné dětské fantazii jsem měl pocit, že ke
mně promlouvají. Po mém dotazu mi rodiče vysvětlili, že právě projíždíme
startem Velké ceny Československa  a vjíždíme přímo na závodní dráhu.
Táta na startovní pásce malinko, jen na vteřinku, sešlápl pedál...  Nikdy
nezapomenu, jak mi z toho vzrušení naskočila husí kůže. Měl jsem pocit, že
mohu být jedním ze závodníků, kteří zde každoročně měří své síly a výkony
svých strojů. 
Najednou jsem porozuměl, co mi ty startovní věže říkají:
„Zde je brána Velké ceny – napínavých závodů, nevšedních zážitků, vzru−
šujících soubojů, velkých vítězství, čestných proher i smutných pádů. I ty
můžeš být naší součástí, i když třeba zatím jen jako divák. Vítej mezi nás!
Buď dalším z věrných, bez nichž bychom nikdy nebyly tím, čím jsme.“
Nemusel jsem tátu dlouho přemlouvat. Od té doby jsme každoročně nav−
štěvovali náš největší motoristický svátek – Velkou cenu Brna, až se tento
svátek stal i svátkem naším. Zanedlouho jsem znal dobře celou trať Masa−
rykova okruhu a všechny jeho zatáčky, rovinky i zákruty, včetně neopako−
vatelného „esíčka“ přes Bosonohy, které má pro mě dosud prazvláštní kouz−
lo.
I dnes pochopitelně navštěvuji Grand Prix České republiky na novém Masa−
rykově okruhu a moje cesta tam vede vždy přes Bosonohy. Pokaždé mě
mírně zamrazí při srovnání současné podoby startu bývalé Velké ceny
a stavu za doby největší slávy této snad už sportovně−historické památky.
I když už dnes tato místa vypadají úplně jinak než za dob mého dětství, já
mám stále před očima jejich působivou podobu tak, jak jsem je spatřil popr−
vé. Já stále mám v očích ten lesk v nejzářivějších barvách. Pochybuji však,
že to stejně jako já vidí i současní chlapci. Ti už vidí jen budovy šedé barvy 
a mnoho z nich ani vůbec netuší, co se kdysi v Bosonohách odehrávalo,
jaké to bylo vždy minimálně jednou za rok centrum celého světa! Je mi jen
snad trochu líto, že přicházejí o to příjemné mrazení v zádech, která ve mně
vždy vyvolávají tato místa, kde se tvořila skutečná česká motoristická histo−
rie. 
Kde dosud slyším zrychlený tlukot závodnických srdcí, jenž měla tu čest zde
odstartovat…

Takže co se mi vybaví, když se řekne Bosonohy? Pro mě jednoznačně
téměř pohádková „brána dvou věží“, která má svůj start v Bosonohách
a vede dál a dál do Evropy a do celého světa...

Napsala Jitka Dočekalová 
(z vyprávění členů občanského sdružení Abajafans−KPO)

připravila Helena Koudelková
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LLeeddeenn
Zlatovláska – divadlo
Termín: 6. 1. 2008
Čas: 16 hod.
Místo: Bosonožská orlovna
Kontakt: Petr Juráček
731 485 909
olca@centrum.cz

Tradiční lidovecký ples
Termín: 26. 1. 2008
Čas: 19.30 hod.
Místo: Bosonožská orlovna
Kontakt: Jindřich Čoupek
547 227 274

ÚÚnnoorr
Myslivecký ples
Termín: 1. 2. 2008
Čas: 19.30 hod.
Místo: Myslivna Brno–Kohoutovi−
ce
Kontakt: Jan Havlík
547 227 781

Farní ples
Termín: 1. 2. 2008
Čas: 19.30 hod. 
Místo: Bosonožská orlovna
Kontakt: Jindřich Čoupek
547 227 274

Dětský maškarní ples
Termín: 3. 2. 2008
Čas: 14.30 hod
Místo: Bosonožská orlovna
Kontakt: Petr Juráček
731 485 909
olca@centrum.cz

Sportovní ples – malá kopaná
Termín: 23. 2. 2008
Čas: 19.30 hod.
Místo: SOU Bosonohy
Kontakt: Jiří Bělohlávek

BBřřeezzeenn
Velikonoční zábava
Termín: 23. 3. 2008
Čas: 19.30 hod.

Místo: Bosonožská orlovna
Kontakt: Jiří Výplach
731 413 214

DDuubbeenn
2. setkání heligonkářů
s mezinárodní účastí
Termín: 19. 4. 2008
Čas: 13 hod.
Místo: Bosonožská orlovna
Kontakt: Lambert Prukner
608 882 957
jiri−bartl@volny.cz

Předhodová zábava – diskotéka
Termín: 25. 4. 2008
Čas: 20 hod. 
Místo: Bosonožská orlovna
Kontakt: Jiří Výplach
731 413 214

Pálení čarodějnic
Termín: 30. 4. 2008
Čas: 20 hod.
Místo: Bosonohy – myslivna
Kontakt: Fotbalový klub Bosonohy

KKvvěětteenn
Mladé hody
Termín:   3. 5. 2008 stavění máje 

v 15 hod.
4. 5. 2008 mladé hody

Čas:        9 hod. – mše svatá
v parku

14 hod. – průvod krojo−
vaných stárků
20 hod. – hodová zábava

Místo: Bosonožská orlovna   
Kontakt: Jiří Výplach
731 413 214

Den matek
Termín: 11. 5. 2008
Čas: 15 hod.
Místo: Bosonohy – myslivna
Kontakt: MČ Bosonohy

ČČeerrvveenn
Den dětí 

Termín: 1. 6. 2008

Čas: bude upřesněn

Místo: Bosonohy – hřiště

Kontakt: MČ Bosonohy

SSrrppeenn
Sudoval
Termín: 2. 8. a 3. 8. 2008

Čas: upřesnění na pozvánce

Místo: Bosonohy – myslivna

Kontakt: MČ Bosonohy

ZZáářříí
Babské hody
Termín: 27. 9. 2008

Čas: 14 hod. – krojovaný průvod

20 hod. –  hodová zábava

Místo: Bosonožská orlovna

Kontakt: Drahomíra Medová

602 200 941

jdmed@cmail.cz

PPrroossiinneecc
Rozsvícení vánočního stromu
Termín: 2. 12. 2008

Čas: 16.30 hod. 

Místo: Bosonožské nám.

– u kaple

Kontakt: MČ Bosonohy

Výroční členská schůze
klub důchodců
Termín:

Čas: 16 hod. 

Místo: Bosonožská orlovna

Kontakt: Lambert Prukner

608 882 957

Kulturní kalendář městské části Brno–Bosonohy
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Informace z radnice

Zápisy ze schůze
Výtah ze  zápisu  28. schůze Rady městské části Brno−Boso−
nohy ze dne 3. 12. 2007 
RMČ Brno−Bosonohy: 
− schvaluje návrh nájemní smlouvy č. 24 07 2 08;
− schvaluje Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 24 97 2 18;
− schvaluje návrh nájemní smlouvy s firmou CITY TOOLS, s. r. o.,
včetně doplnění  změn na pronájem objektu čekárny MHD na ul.
Pražské v Brně−Bosonohách a pověřuje starostu jednáním s firmou
City Tools o změnách v návrhu smlouvy a podpisem této smlouvy;
− souhlasí se stavbou sjezdu na části pozemku p. č. 3551 v k. ú.
Bosonohy a se stavbou oplocení na pozemku p. č. 996/3 v k. ú.
Bosonohy. Na část pozemku dotčeného sjezdem bude uzavřena
nájemní smlouva;
− schvaluje finanční odměnu ředitelce Základní školy a Mateřské
školy Brno, Bosonožské nám. 44,  ve výši 10 000 Kč; 
− doporučuje zastupitelstvu MČ Brno−Bosonohy schválit předložený
rozpočet MČ Brno−Bosonohy na rok 2008 připomínkovaný radou
MČ a sociální fond na rok 2008.

Co zajímá vás, zajímá i nás
Odpověď na dotaz neznámému pisateli z minulého čísla zpravoda−
je na parkování ul. Hoštická – hřiště. 
V minulém čísle mi nebylo umožněno ihned reagovat na dotaz. Je
smutné, že pisatel napíše takový dotaz, pod který se nepodepíše
a žádá moji odpověď. Přesto stručně odpovím, ale je to naposledy,
co odpovídám na anonym.
Při konání fotbalového utkání jsem hovořil s příslušníkem městské
policie na hřišti. Rozhovor byl veden za přítomnosti několika lidí. Tvr−
zení pisatele, že jsem řekl, aby pokuty nedávali a „že si to beru na
triko“, není pravdivé! Vážený nepodepsaný, nikdy bych si něco tako−
vého nedovolil a nemám vůbec takovou pravomoc, abych policii
zakázal vybírat pokuty, i když jsem starosta!
To je vše k dotazu a příště, když budete mít odvahu, tak se podepište.

Miroslav Sojka, starosta
Odpovědný redaktor rubriky Petr Juráček

Bosonožský kulatý stůl pro rodinu a společnost
Název kulatý stůl je inspirován mezinárodním projektem, který
pomáhá sdružovat různé lidi řešící společné problémy. Ke kulatému
stolu si tak sedají občané, vedení radnic, zástupci občanských sdru−
žení, firem aj. Díky diskusi a společnému pohledu na danou věc
dokáží rychleji řešit vzniklé nedostatky. Doufáme, že se nám tento
projekt podaří uskutečnit i v Bosonohách.  Našim hlavním úkolem
bude na problémy poukázat a navrhnout jejich řešení.
Setkání s občany u kulatého stolu se tentokrát mohlo vepsat i do
podvědomí zástupců Bosonoh. Osobně přítomní pan starosta Sojka,
paní místostarostka Medová, pan radní Jiaxis se seznámili s jeho
náplní a mohli se i na vlastní kůži přesvědčit o smyslu sezení. 

Bohužel, jak jsme se přesvědčili my, cesta k  spoluobčanům je slo−
žitější – zúčastnilo se nás něco kolem 20. A je to škoda. Protože my
jsme tu právě pro Vás. Kulatý stůl vznikl právě pro nedostatek infor−
mací a prostoru vyjádřit svůj názor na změny a dění v naší MČ.
Sice nemáme tu moc problémy přímo řešit, ale už tím, že na ně pou−
kážeme, že nebudeme nečinně přihlížet a dělat, že se nás to netý−
ká, můžeme něco změnit a dokázat.
Co jste se v orlovně mohli o „volnočasových aktivitách dětí“ – hlav−
ním tématu posledního setkání – dozvědět?
Mohli jste nahlédnout do územního plánu Bosonoh, kde pro volno−
časové aktivity byla vyznačena území např. bývalé cihelny /což je
teprve v jednání s majiteli objektu o odprodeji/, dále území komuná−
lu a hřiště pod myslivnou.
Zajímavá byla i výměna názorů s panem starostou o využití právě
rekonstruovaného hřiště na ul. Hoštické, což ještě není uzavřená
věc, leč jak to vypadá, pan starosta by ji chtěl uzavřít, a to doslova –
na klíč. Další novinka se týkala příštího roku, kdy by se měla usku−
tečnit oprava hřišťátka pro děti za vodojemem. 
K využití staré budovy školky se vyjádřil pan architekt Čoupek a pan
radní Jiaxis. Existují dva návrhy využití, a to za prvé rekonstrukce
budovy a zařízení  pro různé volnočasové aktivity dětí. To vše by se
realizovalo díky financí z EU. Pro nás bylo potěšující zjištění snaha
zapojit do dění i veřejnost, která by se mohla vyslovit, o co by byl
mezi dětmi největší zájem.
Druhá možnost využití staré budovy školky je její zbourání a získání
prostoru pro hřiště.
Všichni zúčastnění se shodli na nedostatku prostoru pro děti, ať už
pro malé cyklisty nebo pro starší děti, které mají jiné, náročnější záli−
by. Jak jsme ale zjistili, především bude záležet na získávání nových
prostorů od soukromých majitelů a samozřejmě na financích. 
Zůstal také prostor na jiná témata a otázky, který byl zúčastněnými
maximálně využit. Po 2 hodinách jsme zvedli židle a odcházeli
domů. Další posezení u kulatého stolu by se mělo uskutečnit
v únoru, diskutované téma bude včas oznámeno.

Za organizátory Martina Doláková

Vážení spoluobčané,
již se stalo tradicí pořádání Tříkrálové sbírky v naší  MČ Bosonohy.
Také v letošním roce vás navštíví naši koledníci, a to 12. ledna 2008
v dopoledních hodinách.
Výnos pomůže lidem v nouzi prostřednictvím rozvoje těchto projektů:   

− Domov sv. Anežky
− Domov pokojného stáří
− Charitní ošetřovatelská služba
− Effeta
− Chráněné bydlení sv.Michaela
− Dobrovolnické centrum
− Dětský dům Zábrdovice
− Domov sv. Markéty pro matky s dětmi v tísni
− Denní centrum pro lidi bez domova
− Azylový dům pro muže

Tříkrálovou sbírku 2008 lze podpořit prostřednictvím dárcovské SMS.
Stačí odeslat SMS s textem: DMS KOLEDA na číslo 87777, které je
společné pro všechny operátory mobilních i pevných sítí. Cena DMS je
30 Kč, příjemce Vaší pomocí obdrží 27 korun. 
Můžete též přispět na číslo konta Tříkrálové sbírky: 33001122/0800,
Česká spořitelna, a. s. 
Děkujeme Vám za Vaši ochotu pomáhat lidem v nouzi.

Drahomíra Medová, koordinátora TKS

T ř í k r á l o v á  s b í r k a

Jak jsem psal již dříve, dostala naše MČ Brno−Bosonohy v tomto
roce dotaci na opravu dětského hřiště na ulici Vzhledná a víceúče−
lové sportoviště na Hoštické. Finance nám byly schváleny až v let−
ních měsích tohoto roku, což zkomplikovalo vybudování obou hřišť.

Dětské hřiště předala odborná firma v 2. pol. listopadu. Poslední
práce – vysetí trávníku – budou dodělány v jarních měsících
v závislosti na počasí. Vedení MČ si nechalo nové hřiště zkontro−
lovat odborným technikem. Můžu potvrdit, že hřiště je v pořádku
a odpovídá všem normám. V nejbližší době bude na plotě vyvěšen
provozní řád, který upřesní provozní dobu, chování na hřišti a další.
Věřím, že hřiště bude plně využíváno.

Sportovní hřiště na ulici Hoštická nestihla najatá firma přebudovat
dle schváleného projektu kvůli špatnému počasí. Proto bude
dokončeno až na konci jara příštího roku. Provozní řád tohoto hřiš−
tě bude upřesněn po zprovoznění hřiště. Petr Juráček

Nová sportoviště

Ulice Vzhledná

Ulice Hoštická
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Křemílci
zvou všechny příznivce, hlavně děti, na divadelní představení

pohádky

Zlatovláska,
kterou pro vás zahrajeme 6. 1. 2008 v 16 hodin

v Bosonožské orlovně.
Dobrovolné vstupné bude použito na divadelní osvětlení jeviště.

Před představením si připomeneme 110. výročí od založení spol−
ku Svornost, který je majitelem orlovny.

Občanské sdružení Svornost Bosonohy
zve všechny zájemce na 

Stolní tenis v Bosonohách.
Zahrát si můžete v Bosonožské orlovně každou středu

od 9. 1. 2008 pod vedením zkušených trenérů. 
Od 17 do 18 hodin mládež do 15 let zdarma. 

Od  18 do  20 hodin pro širokou veřejnost.
S sebou pingpongovou pálku!

Za organizační tým Jiří Žižkovský, tel. 775 162 958

Vážení spoluobčané, 
místní organizace KDU−ČSL Vám přeje požehnané a příjem−

né prožití svátků vánočních a úspěšný vstup do nového roku.

Jindřich Čoupek, předseda MO KDU–ČSL

vaši zástupci – zastupitelé

Drahomíra Medová, místostarostka

Mgr. Petr Juráček, radní 

Miroslav Čoupek, zastupitel

Ing. Petr Gallina, zastupitel

Tradiční lidovecký ples

26. 1. 2008 v 19.30 v Bosonožské orlovně, k tanci a poslechu

zahraje Moravěnka se svými sólisty.

Tradiční myslivecký ples

1. 2. 2008 v 19.30 v hotelu Myslivna v Brně−Kohoutovicích, k tanci

a poslechu zahrají tři kapely.

Farní ples

1. 2. 2008 v 19.30 v Bosonožské orlovně, k tanci a poslechu zahra−

jí Dolňáci.

Fotbalový country bál

2. 2. 2008 v 19.30 v Bosonožské orlovně, k tanci poslechu zahra−

je Metamorfoza a jejich hosté.

Maškarní ples nejen pro děti

3. 2. 2008 v 14.30 v Bosonožské orlovně, k tanci a poslechu zahra−

jí Renegates.

Ples malé kopané

23. 2. 2008 v 19.30 v budově učiliště, k tanci a poslechu zahraje

skupina Reflex.

Plesy a společenské večery v Bosonohách

Brňanům se nabízí nová možnost ošetření lékařem přímo
v jejich domácnostech. 
Existuje dobře fungující systém zdravotních ambulancí dostupný
během pracovních hodin, který ambulantně řeší lehčí případy
a těžší případy odesílá k hospitalizaci. Na druhé straně stojí vyso−
ce propracovaný a výborně fungující systém Záchranné služby. Ta
však řeší urgentní, těžké případy. Problémy mohou nastat
v zajištění péče o pacienty, kteří mají obtíže v době mimo
běžnou pracovní dobu, ale stupeň jejich obtíží není tak vyso−
ký, aby vyžadoval ošetření Záchrannou službou.
„Pro řešení těchto situací byl připraven komerční projekt 24 hodino−
vé lékařské návštěvní
a poradenské služby nazvaný „Doktor nonstop 1231“, vysvětluje

MUDr. Rudolf Foglar, ředitel projektu Doktor nonstop. 
„Doktor nonstop nabízí svoje služby od začátku roku v Praze
a v blízkém okolí. Během devítiměsíčního fungování projektu bylo
ošetřeno téměř 500 pacientů. Denně Doktor nonstop řeší ošetření
čtyř pacientů a nesčetně telefonních porad. Službu nejčastěji
vyhledávají maminky s dětmi, kterým vyhovuje, že nemusí
s nemocným dítětem za lékařem cestovat. Oceňována je rovněž
u rodin se seniory, kteří potřebují lékařské zajištění svých blízkých
během víkendu nebo dovolených,“popsal zkušenosti s provozem
Foglar. 

Služba Doktor nonstop není vhodná v případech přímého
ohrožení života. V takových případech je nutné přivolat
Záchrannou službu 155. Služba „Doktor nonstop“ nenahrazu−
je Záchrannou službu!!! Návštěvní lékařská služba je v provozu v
Praze a v Brně. Telefonická poradna lékaře je dostupná na celém
území České republiky.
Podrobné informace o projektu najdete na www.doktornonstop.cz

Doktor nonstap – nová lékařská služba také v Brně

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY
Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Brno, 

Bosonožské nám. 44, příspěvkové organizace,

oznamuje, že ve dnech:

18. 1. 2007 od 14 do 18

19. 1. 2007 od 9 do 11

proběhne v budově školy

zápis do 1. třídy na školní rok 2008/2009

K zápisu se dostaví rodiče s dětmi

narozenými do 31. 8. 2002

Rodný list dítěte vezměte s sebou.

Výroční schůze klubu důchodců
Výbor KD při ÚMČ Brno−Bosonohy srdečně zve svoje členy

a další nové zájemce o členství na Výroční členskou schůzi KD
ve čtvrtek 27. prosince v 16 hodin v Bosonožské orlovně. 

O zábavu a občerstvení bude tradičně postaráno. O překvapení
nebude nouze!

Těšíme se na vás
Výbor KD Bosonohy přeje všem svým členům a ostatním našim
spoluobčanům šťastné a spokojené Vánoce a hodně štěstí do

nového roku 2008!

Termíny zasedání zastupitelstva
MČ Brno−Bosonohy v roce 2008

31. 1. 2008
6. 3. 2008

10. 4. 2008
22. 5. 2008
26. 6. 2008

4. 9. 2008
9. 10. 2008

13. 11. 2008
16. 12. 2008
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Jubilanti
Jubilanti – prosinec 2007

Nesvadbová Milada Hoštická 59 85 let

Studénka Josef Vzhledná 3 80 let

Kilián Jiří Bosonožské nám. 62 75 let

Vágner Rudolf Padělíky 52 75 let

Cziglová Libuše Ševčenkova 1 70 let

Horňáková Vlasta Práčata 20 70 let

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší,

hodně zdraví a osobní spokojenosti.

Milí čtenáři, 
na poslední redakční radě jsme s redaktory dlouho rokovali o tom,
co napsat do posledního letošního slova redakce.  Výsledkem je
myšlenka, která volně reprodukuje slova, která zazněla na boso−
nožském besedování z úst otce biskupa Vojtěcha Cikrleho. Mluvil
o tom, že je třeba méně se vracet k minulosti, méně plánovat
budoucnost a o to více žít současný okamžik. 
Tak vám i sobě celá redakční rada přeje krásné prožívání vánoč−
ních svátků v kruhu rodiny a přátel, do nového roku vše dobré a na
ten uplynulý jen pěkné vzpomínky.
Jako novoroční předsevzetí si nedáme nic, pokud pro nás nějaké
máte, napište nám o něm. 
První příspěvek od vás bude slavnostně otištěn v lednovém čísle.

Redakční rada

Slovo redakce

Redakční rada děkuje všem čtenářům, spolu−
pracovníkům, inzerentům a tiskárně TDV
a Miloši Antošovi za spolupráci při tvorbě
Bosonožského zpravodaje v letošním roce.

HARMONOGRAM ZPRAVODAJE
PRO ROK 2008

Zabezpečení automobilů. PRÁČATA  9, BRNO−BOSONOHY

Tel: 603 284 173 www.zabezpeceni−aut.cz

Email: zabezpeceni.aut@seznam.cz

Montáže zabezpečovacích zařízení a autodoplňků.

Zámky, řadící páky,alarmy, rádia, HF sady, tažná zařízení aj.

Chcete prodat dům či byt?
Máte hrůzu z real i ty?

Obraťte se na PORADNU!  
www.REALITNIPORADNA.cz

☎☎ 549 213 229 ☎☎

Prosba  k maminkám
Maminky, pokud máte doma přebytečné kojenecké oblečení

a hračky, které Vám doma překáží a nevíte co s ním,
pošlete jej prosím na adresu:

Dětský ústav Veská, Veská 21, Sezemice 53304.
V ústavu jsou děti 0–3 roky,

retardované, opuštěné, týrané a oblečení a hraček nemají dost.
Přijmou i starý funkční hluboký kočárek. Nebo mi to přineste,

pošlu to. Děkuji za děti
Kateřina Veselá (774 107 662)

Zápis do MŠ se uskuteční

dne 13. 2. 2008 od 8.00 do 16.00 hodin

Zápis do 1. třídy ZŠ 18. 1. a 15. 2. 2008 

od 8.00 do 16.00 hodin
Ve třídách je snížený počet dětí, školní vzdělávací program
doplňují aktivity zaměřené na posilování smyslového vnímá−
ní, rozvíjení prostorové orientace a samostatného pohybu.

Dále dětem nabízíme:
individuální logopedickou péči,

zrakovou stimulaci,
muzikoterapii (metoda FMT),

canisterapii,
rehabilitaci,

relaxační techniky a hrátky s hlínou v keramické dílně.
Telefon  543 321 303/211, 543 248 576/211

Těšíme se na vás!
Spojení: tramvaj č. 1, 

trolejbusy č. 25, 26, 37
autobusy č. 52, 68 , 44, 84

zastávka Pisárky



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>






    /TUR <>
    /HEB <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


